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Mosquée de Strasbourg, financée un peu par les dons mais
aussi par la Ville, le Conseil Régional, et le Conseil
Général !

Hostilité à la loi de 1905, abayas, halal à la cantine :
sondage accablant sur le rapport des Français musulmans à la
laïcité.



L’Ifop a fait paraître ce vendredi 8 décembre une « enquête
auprès des Français musulmans (Ce sont plutôt des musulmans
français) sur les questions de religion et de laïcité », à
la veille de l’anniversaire de la promulgation de la loi de
1905 qui consacre la séparation de l’Église et de l’État.
L’étude, commandée par la chaîne Elmaniya TV, confirme ce
que Résistance républicaine expose jour après jour, à savoir
l’impopularité du modèle français de laïcité auprès de cette
population.
L’institut  Ifop  a  publié  ce  vendredi  8  décembre  une
enquête explorant le rapport des Français musulmans à la
laïcité et plus largement aux questions religieuses.

L’étude,  commandée  par  Elmaniya  TV  (une  nouvelle  chaîne
présentée comme un « média laïc et franco-arabe ») est
publiée à la veille de la journée nationale de la laïcité, à
l’occasion de l’anniversaire de la promulgation de la loi de
1905, qui marque la séparation de l’Église et de l’État.

Ses conclusions sont pour le moins accablantes.

Sans surprise, l’étude constate un vif ressentiment contre
la France : la laïcité est islamophobe !

Le  sondage  a  été  conduit  entre  les  21  et  29  novembre
derniers  auprès  d’un  échantillon  de  1  002  personnes,
représentatif de la population de religion musulmane vivant
en  France  métropolitaine,  âgée  de  15  ans  et  plus,  par
questionnaire auto-administré.

Le chiffre sans appel  : 78 % des membres du panel interrogé
estiment  que  la  laïcité  «  telle  qu’elle  est  appliquée
aujourd’hui par les pouvoirs publics » est « discriminatoire
envers les musulmans ».

Ils sont encore 75 % à prôner l’instauration de jours fériés
pour les « religions minoritaires ».
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Confirmation d’un djihad sans fin pour une France islamique
:  revendications sur l’école et les tenues vestimentaires

Cette  hostilité  au  modèle  de  laïcité  français  est
particulièrement prégnante autour de l’école : 83 % des
Français musulmans plébiscitent l’idée de menus halal à la
cantine.

38% des musulmans scolarisés en France n’expriment pas de
condamnation totale à l’égard de l’auteur du meurtre de
Dominique Bernard à Arras

Egalement, 72 % d’entre eux désapprouvent l’interdiction des
tenues traditionnelles islamiques – qamis et abayas – dans
les écoles et les lycées (quand 81 % de l’ensemble de la
population française l’approuvent au contraire).

Ils sont 43 % à exprimer le même avis concernant le « port
d’un signe religieux ostensible dans les lycées ».

Et 65 % des sondés souhaiteraient encore que les élèves du
secondaire puissent porter un couvre-chef religieux.

La position conciliante de la France vis à vis de l’islam



est un échec total.

Par définition, les mécréants ne donneront jamais assez à
l’islam qui veut tout le pouvoir.

Il est temps de tout revoir si l’on ne veut pas disparaître.


